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Slovo starosty

ŠtarvickýŠtarvický
panterpanter

Vážení občané, 
začínám slovo starosty vždy tím, co nás nejví-
ce ovlivňuje nebo tím, co se u nás děje. Ten-
tokrát nemůžu začít ničím jiným než poča-
sím. Letošní tropické léto překonalo všechny 
teplotní rekordy od dob měření. Uvádí se, že 
u nás bylo 47 tropických dní a po tropickém 
létu přišly zase vydatné srážky, které tady 
nepamatujeme.  Za tři dny napršelo přes 
250 mm vody, což je více než běžné půlroč-
ní srážky. Naše obec není na žádném velkém 
vodním toku, který by nás ohrožoval, a  po 
dokončení teras v  roce 1987 nad obcí velká 
voda Starovicemi už neprošla. Bylo to také 
poprvé, kdy od svého vzniku v roce 2007 za-
fungovala suchá retenční nádrž a  zachytila 
vodu z okolních polí a nové průmyslové zóny. 

Letošní léto nám naplno ukázalo, že se mění 
klima. Takové extrémy nikdo nepamatuje 
a  zřejmě je potřeba s  takovými extrémy už 
počítat do budoucna.  Naši obec povodně 
nepostihly, ale jiné obce takové štěstí nemě-
ly, proto jsme na výzvu naší občanky rychle 
zareagovali a zastupitelstvo schválilo finanč-

ní pomoc konkrétní obci Česká Ves z Jesenic-
ka ve výši 100 tisíc Kč. Také jsme zorganizova-
li materiální sbírku a děkuji všem občanům, 
kteří se do ní aktivně zapojili. Opět se po-
tvrdilo, že jsme národ s velkým srdcem a že 
v nouzi se vždy semkneme a pomůžeme. Vel-
ké díky patří také našim hasičům, kteří přes 
inkriminovaný víkend drželi permanentní 
pohotovost a vyjížděli několikrát denně k za-
jištění pomoci, ať už do katastru obce nebo 
do těch okolních. Především řešili čerpání 
vody z domů a likvidaci popadaných stromů. 
Následně pomohli i s odčerpáním vody z fot-
balového hřiště. 

Naši hasiči jsou organizací, na kterou se na 
obci můžeme vždy s  důvěrou obrátit o  po-
moc a vždy ochotně pomůžou. Za to jim vel-
mi děkuji.
Obecní pracovníci se přes sezónu starali 
o údržbu obce. Postupně jak obec roste a při-
bývá majetku, zeleně, přibývá práce i našim 
zaměstnancům. Je to neporovnatelné, jak to 
bylo dříve a jak je to dnes. Obec se rozrostla 
o dvě ulice, o spoustu stovek metrů nových 
komunikací a chodníků, o nové objekty, spor-
toviště a k tomu pořídila mnoho techniky tak, 
abychom údržbu obce dobře zvládali. Mys-
lím si, že se nám to daří a občas za to obdrží-
me pochvalu od místních i návštěvníků obce.  

Obecní zastupitelstvo pracuje na přípravě 
nových projektů. V  současné době byla po 

výběrovém řízení zahájena firmou Strabag 
stavba propojovací uličky mezi 3. a 4. řádkem 
v místě transformátoru, aby došlo k lepšímu 
propojení nové zástavby s centrem obce. 
Dobrou zprávou je také získání dotace na 
obnovu sochy sv. Gotharda, která chátrá za-
pomenutá v polích nad obcí a mnoho obča-
nů o ní ani neví. Sochu chceme zrestaurovat 
a zpřístupnit občanům vytvořením přístupo-
vé naučné cesty, a  vytvořit tak další pěkné 
vycházkové místo.

V  současné době se připravuje zahájení re-
konstrukce druhého patra obecního úřadu, 
která by měla začít začátkem příštího roku. 
Cílem rekonstrukce je upravit čtyřicet let 
staré prostory a  zpřístupnit je i  nemobilním 
lidem. Pokračujeme dále na přípravě foto-
voltaiky pro čistírnu odpadních vod a  na 
projektu rekonstrukce zadní části školky. Na 
podzim bychom chtěli provést i  s  občany 
výsadby dalších stromů. Výsadba stromů je 
jednou z činností, kterou můžeme přispět ke 
zlepšování klimatu u nás. Kdo z vás bude mít 
zájem, může se k nám přidat. O akci budeme 
včas informovat.   
Léto je v  obci především obdobím kultur-
ních akcí, počínaje mysliveckou zábavou, 
přes hody až po vinobraní. V  letošním roce 
se většina pořádaných akcí setkala s  menší 
návštěvností, oproti dřívějším rokům, a  tak 
organizátoři přemýšlí, čím to je způsobeno. 
Zřejmě tím, že akcí je u nás i v okolí mnoho 
a  návštěvníci mají možnost většího výběru. 
Organizátoři mají rok od roku složitější situ-
aci se sháněním personálu pro zajištění akcí, 
protože všichni pomalu stárneme a mladých 
náhrad moc nepřibývá, tak věřme, že se mla-

Suchá retenční nádrž 
poprvé posloužila svému účelu.

Hasiči odčerpávají vodu z hřiště.

Obecní zaměstnaci před výjezdem.

Sv. Gothard - před rekonstrukcí.
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Výpis ze  ze zasedání Zastupitelstva obce ze dne 15. 8. 2024
usnesení č. 

3/2024 

dí postupně zapojí a převezmou otěže, jinak 
zde časem nic nebude. 

Poslední akcí, kterou zmíním, je, že se naše 
obec zhostila setkání starostů mikroregi-
onu Hustopečsko, který je zastoupen tři-
ceti obcemi. Chtěli jsme se pochlubit naší 
krásnou obcí, protože většina starostů naši 
obec zná jen pohledem z dálnice při cestě 
do Brna. Zasedání u  nás bylo hodnoceno 
velmi dobře a někteří starostové u nás našli 
inspiraci v  systému parkování a  odpado-
vém hospodářství, kde jsme v těchto obo-
rech premianti.

Zastupitelstvo obce Starovice schvaluje:

Usnesení č. 1/3/2024 Zapisovatele, ověřovatele, navržený pro-
gram
Usnesení č. 2/3/2024 Výběrové řízení na dodavatele stavby 
„Starovice – propojovací ulička“ Nejvýhodnější nabídku předlo-
žila společnost Strabag a.s., IČ 60838744 s  cenou 780 125,47 Kč 
bez DPH
Usnesení č. 4/3/2024 Nájemní smlouvu na pronájem střechy bu-
dovy „márnice“ na pozemku parc. č. 247 v k. ú. Starovice pro umís-
tění fotovoltaických panelů za cenu 1 Kč/měsíc bez DPH se společ-
ností NOEL, s.r.o.
Usnesení č. 6/3/2024 Smlouvu o přeložce vodovodu č. 20241049/
PR se společností Vodovody a kanalizace Břeclav a.s. ke stavbě Obec 
Starovice, propustek pro pravostranný přítok starovického potoka, 
SO.02 Přeložka vodovodního řádu
Usnesení č. 8/3/2024 Zveřejnění záměru obce pronajmout část 
pozemku parc. č. 3 o  velikosti 2 m2 v  k. ú. Starovice pro rozšíření 
Z-Boxu Zásilkovny

Zastupitelstvo obce Starovice pověřuje:

Usnesení č. 3/3/2024 Starostu obce k podpisu Smlouvy o dílo na 
realizaci akce „Starovice – propojovací ulička“ se společností Stra-
bag a.s., IČ 60838744 za cenu 780 125,47 Kč. V případě odstoupení 

společnosti Strabag a.s. bude podepsána Smlouva o dílo se společ-
ností, která je další v pořadí dle nejvýhodnější ceny
Usnesení č. 5/3/2024 Starostu obce k podpisu nájemní smlouvy 
na pronájem střechy budovy „márnice“ na pozemku parc. č. 247 v k. 
ú. Starovice pro umístění fotovoltaických panelů za cenu 1 Kč/mě-
síc bez DPH se společností NOEL, s.r.o.
Usnesení č. 7/3/2024 Starostu obce k podpisu Smlouvy o přeložce 
vodovodu č. 20241049/PR se společností Vodovody a  kanalizace 
Břeclav a.s. ke stavbě Obec Starovice, propustek pro pravostranný 
přítok starovického potoka, SO.02 Přeložka vodovodního řádu

Zastupitelstvo obce Starovice bere na vědomí:

• Rozpočtové opatření č. 4,5/2024
• Zprávu Finančního výboru za I. pol. 2024
• Zprávu Kontrolního výboru za I. pol. 2024
• Závěrečný účet Mikroregionu Hustopečsko za rok 2023
• Závěrečný účet DSO Čistý jihovýchod za rok 2023

Zastupitelstvo obce Starovice ukládá:

Usnesení č. 9/3/2024 Účetní obce zveřejnit schválený záměr pro-
nájmu části pozemku parc. č. 3 o velikosti 2 m2 v k. ú. Starovice pro 
rozšíření Z-Boxu Zásilkovny na Úřední desce Obecního úřadu Sta-
rovice 

Přeji vám všem krásné babí léto, ať trvá co nej-
déle a brzy na viděnou na obecních akcích.           

Antonín Kadlec, starosta obceFoto z předhodové diskotéky.

Starostové okolních obcí na schůzce mikroregionu.

Mateřská škola

Něco končí, jiné začíná
Je to jako včera, co jsme se na konci červ-
na loučili s  našimi předškoláčky v  opravdu 
hvězdném stylu – závěrečné vystoupení 
včetně tabla bylo totiž na téma Vesmír. 
S předškoláky se přišel rozloučit i pan staros-
ta, který děti popasoval a předal předškolác-
kou šerpu. Dnes už jsou z těchto dětí školáč-
ci a  odvážně každý den skotačí s  aktovkou 
na zádech vstříc školním dobrodružstvím. 
Jejich místo ve školce obsadily nové tváře. 
Některé byly v prvních dnech školního roku 
samá slzička, to jak se těžko loučily s mámi-
nou náručí. Všichni však rychle pochopili, 
že místo maminky mají ve školce spoustu 
nových kamarádů, hraček i zábavy a na stýs-
kání vlastně není čas. Začátek školního roku 
tradičně začínáme pozvolným seznamová-
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Pozdrav a poděkování panu Medňanskému

Lanové centrum 

Hájenka Břeclav

Poděkování včeličkám i panu včelaři

Poděkování 

Trošku opožděně, ale přece chceme za škol-
ku poděkovat panu Medňanskému, který 
našim školčátkům jednoho jarního dešti-
vého dopoledne poskytl azyl ve své husto-
pečské vinotéce na náměstí. Přepadla nás 
fujavice při cestě z divadla, a tak se nás pan 
Medňanský ujal, aby nám vyplnil dlouhou 
chvíli při čekání na autobus. Děti pohos-
til hroznovou šťávou a  spontánně pro ně 
uspořádal malou diskotéku. Přejeme panu 
Medňanskému brzké uzdravení a doufáme, 
že ho budeme moct brzy navštívit, třeba při 
vinobraní v jeho sklípku ve Starovicích. 

ZK

Dne 25. 6. jsme se vydali na poslední výlet 
tohoto školního roku. Navštívili jsme La-
nové centrum v Břeclavi, kde jsme si užili 
spousty zábavy. Vyjeli jsme od školky au-
tobusem a po cestě si zazpívali, aby nám 
to lépe uteklo. Když jsme přijeli do lanové-
ho centra a dali si svačinku, šli jsme všichni 
společně s animátorkami na Lanáček. 
Lanáček byla trasa určená přesně pro nás. 
Trasu tvořil okruh dvanácti překážek, které 
byly zavěšeny ve vzduchu. I když se někte-
ří z nás na začátku malinko báli, nakonec 

Mateřská škola Kaštánek děkuje manželům Fialovým a jejich včelím svěřenkyním za sponzorský dar v podobě slaďoučkého 

medu. Včeličky byly letos hodně pilné a vyrobily spoustu medu, když si pospíšíte, určitě zbude i nás. 

Mateřská škola Kaštánek děkuje rodičům našich „veverek“ Vašíka a Vítečka Hegerových za sponzorský dar, díky kterému 

jsme pořídili vybavení do naší třídní dílny. 

ZK

ním s prostředím školky, novými kamarády, 
personálem a  také nastavováním pravidel, 
bez kterých by to ve školce ani v reálném ži-
votě nešlo. Děti se učí vzájemnému respek-
tu, citlivosti vůči sobě i ostatním, spolupráci 
i ochotě pomáhat druhým.  

ZK
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jsme všichni dráhu zvládli od začátku až 
do konce a  někteří z  nás dokonce i  více-
krát. Vyzkoušeli jsme si projít nejrůzněj-
šími lávkami, žebříky a  sítěmi a  na závěr 
jsme mohli sjet jezdící houpačkou nebo 
skluzavkou. Po Lanáčku jsme se rozdělili 
do družstev a vydali se plnit úkoly společ-
ně s Tlapkovou patrolou. Všechny úspěšně 

zdolali, a  tak nás čekala odměna v podo-
bě diskotéky se spoustou pohádkových 
hrdinů! Tančila s námi Hello Kitty, Mimoni, 
Kačer Donald a  Chase z  Tlakové patroly, 
potom jsme se s nimi mohli všichni i vyfo-
tit. Dopoledne jsme si opravdu užili a po-
tom jsme se už chystali k obědu, který nám 
připravily naše paní kuchařky ze školky. Po 

obědě a  dostatečném odpočinku jsme 
se ještě vydali zpátky na Lanáček. Cestou 
zpět jsme byli všichni pořádně unavení, 
ale stálo to za to! Všichni jsme si výlet moc 
užili a v Lanovém centru se nám moc líbilo. 
Příští rok bychom si tak super výlet mohli 
určitě zopakovat. 

NR

Divadlo Musica Animae - O perníkové chaloupce
Dne 19. 9. 2024 nás ve školce navštívilo Divadlo Musica Animae 
s prvním divadelním představením po velkých letních prázdninách. 
Všichni jsme se moc těšili, protože pohádka byla naše oblíbená O per-
níkové chaloupce. Pro některé naše malé kamarády to bylo první škol-
kové divadlo, které jsme si moc užili. S Jeníčkem a Mařenkou jsme si 
společně zazpívali a pohádka nám dala jedno velké poučení, které si 
říkáme i v naší školce. Když něco potřebuji, musím použít kouzelná 
slůvka, ty už všichni známe, je to prosím a děkuji, které jsme si zazpí-
vali v písničce Raz, dva, tři – neber, co ti nepatří! Takovou chybu totiž 
udělal i Jeníček s Mařenkou. My se ale ve školce učíme, jak se chovat 
ohleduplně k sobě i k věcem v našem okolí. Moc se těšíme na další 
divadlo i zábavu, která nás tento školní rok čeká.

NR

KAVÁRNIČKA pro seniory
Srdečně zveme všechny starovické seniory 

na pravidelné setkání v KAVÁRNIČCE pro seniory 

každou středu od 15.00 hodin ve Školní jídelně Starovice. 

Těšíme se na vás.

ZAČÍNÁME VE STŘEDU 2. ŘÍJNA 2024!

Hody

V srpnu se ve Štarvicích konala nezapomenutelná třídenní hodo-
vá zábava. I když teploty šplhaly hodně vysoko a každý z nás si 
připadal jako v sauně, energie a nadšení byly tak velké, že se to 
všechno dalo ustát. Nakonec se sešlo dvanáct stárkovských párů 
a čtyři sklepníci. Dechová hudba Bílovčanka nám připravila skvě-
lou muziku, že všechny rozezpívala, roztančila a nenechala prázd-
ný parket. 
Hody začaly už v pátek, kdy šohaji připravili máju na její tradiční 
stavění. Díky skvělému úsilí našich kluků se mája nakonec zvedla 
do výšky a nikomu na hlavu nespadla – co víc si přát! Dívky mezi-
tím zdobily areál barevnými fáborky a růžemi. A než jsme se nadá-
li, už začínala štarvická vyhlášená předhodová diskotéka.
V sobotu se stárci sešli na tradiční mši v kostele, kde se pomodlili 
za pěkné počasí a hladký průběh hodů. Poté následovalo zvaní po 

dědině na večerní zábavu, kde se tancovalo, zpívalo a veselilo. Slivo-
vice tekla proudem, ale nechyběly ani koláčky a voda pro naše stá-
rečky. Občerstvení bylo vynikající a každý si mohl najít to svoje. Ve-
černí zábavou se všichni protancovali až do brzkých ranních hodin.
V neděli odpoledne si zazpívali a zatancovali naši nejmenší a po-
slední hodový večer se rozjel na plné obrátky. Půlnoční překvape-
ní jsme si užili a doufáme, že i vy. A to je přesně ten důvod, proč 
jsou naše hody tak výjimečné – jsou plné radosti a nadšení, které 
nás všechny spojuje.
Velké díky všem, kteří se podíleli na organizaci, i těm, kteří přišli 
a přispěli k tomu, že letošní hody byly opravdu nezapomenutelné. 
Už teď se těšíme na další rok.
Juch!

za stárky Sára Kopřivová
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Povodně 2024 a jednotka hasičů Starovice

Když se začaly objevovat první zprávy, že 
by mohlo něco dojít, hned jsme zpozorněli. 
Avizování vydatných deštů a větru způsobí, 
že se většinou sejdeme v  hasičce a  znovu 
překontrolujeme výzbroj a výstroj. 
V sobotu 14. září jsme se v hasičce sešli v 9 
hodin dopoledne. Jen co jsme přišli, tak se 
ve vysílačce ozývaly jednotky, které vyjíž-
děly k různým událostem. Celé dopoledne 
jsme měli co dělat, všechno jsme doplnili 
do maxima, zkontrolovali a něco i vylepšili 
a  dotáhli do konce jednu předělávku. Na 
oběd jsme byli s rodinami, aby jim to nepři-
šlo líto. 
Pak padla čtrnáctá hodina a přišel první vý-
jezd, spadlý strom přes silnici. Jen co jsme se 
vrátili z odklízení stromu, přišel další výjezd, 
tentokrát čerpáni vody. Ve vysílačce bylo 
ještě víc rušno než dopoledne. Voda ze skle-
pa odčerpaná, hurá zpět do hasičky. Nestihli 
jsme se ani převléci, občerstvit a následoval 
třetí výjezd - spadlé stromy přes silnici. 
Stromy zlikvidované, silnice průjezdná. Ří-
kal jsem právě klukům, že ještě zameteme, 
a vtom se ozvalo ve vysílačce: “Starovice, jak 
to s vámi vypadá, měl bych pro vás další vý-
jezd...“ Odpovídáme: „Dej nám dvě minuty 
a můžem.“ 
Toť střípek ze soboty, která byla velmi ná-
ročná. Za svoji dvaadvacetiletou kariéru 
u jednotky nepamatuji pět výjezdů za jeden 
den. Taková byla bilance za sobotu, pět vý-

jezdů od čtrnácté do desáté hodiny večerní. 
Jen pro informaci, HZS Hustopeče měla za 
sobotu jedenáct výjezdů. Když byli vyjetí, 
suplovali jsme je v  Uherčicích, Kurdějově, 
Hustopečích i u nás ve Starovicích.
Neděle byla trochu klidnější, to byly tři vý-
jezdy, v pondělí dva a v úterý jeden. Suma 
sumárum, jednotka Starovice měla jede-
náct výjezdů za čtyři dny. Používali jsme 
velkou část vybavení, čerpadla, hadice, elet-
rocentrálu, motorovou pilu, opasky, háky, 
lana, lopaty, smetáky. Vyjížděli jsme v počtu 
minimálně pěti hasičů, nejvíc nás jelo sedm. 
Jsem velice rád, že katastr Starovic je jaký 
je a  víceméně by nás velká voda neměla 
zaskočit. Věřte, že pro ochranu obyvatel 
Starovic uděláme cokoliv a jsme téměř vždy 
připraveni. 

Václav Herman, velitel družstva
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Obecní knihovna Starovice

Prodej 

přívěsného vozíku za auto

Lucka Štýblová, rodačka ze Starovic, 

na mistrovství světa v dračích lodích

Podzim je tu a s ním i dlouhé večery, které 
jsou jako stvořené pro čtení pěkných knih. 
Přijďte si tu svou vybrat do knihovny. Přiná-
ším vám dva knižní tipy. 

Pačutová Iveta: Vykupitel duší

Poetická sága jednoho rodu, která sleduje 
osudy dvou bratrů v „zapomenutém kraji“ 
slovenské dědiny 19. století. Silné vazby 
mezi lidmi, pospolitost vesnického života 
a dojemnou rodinnou historii. 
„Osud nikdy nenechá člověka dlouho se to-
pit ve štěstí ani soužení. Vždycky se postará 
o zvrat. Ať už se to někomu líbí nebo ne…“

Obec Starovice se zbavuje nepotřebného majet-

ku, a proto nabízí k prodeji přívěsný vozík za auto 

s  užitečnou hmotností 500 kg. Vozík má platné 

STK do 21. 5. 2025. Jestliže někdo z občanů má zá-

jem, cena vozíku je 5000 Kč.

Že nikdy není pozdě začít se sportem, dokazuje naše rodač-
ka Lucka Štýblová, aktuální trojnásobná mistryně Evropy na 
dračích lodích. Za oddíl Dragon Club Brno pádluje posled-
ních šest let. Jde o  oddíl skoro čtyřiceti závodníků mužů, 
žen a dětí, jeden z nejlepších v naší republice.
O  dračích lodích jako sportovní disciplíně se toho u  nás 
moc neví, úspěchy závodníků nebývají často vidět v televizi 
ani v novinách. Přesto se naši závodníci vyrovnají profesio-
nálním sportovcům z celého světa. 
Posádka dračích lodí může být buď velká smíšená, tj. dvacet 
závodníků, napůl ženy/muži včetně lehké a krásné bubeni-
ce plus zkušený kormidelník. Případně může být čistě žen-
ská či mužská nebo jen malá, tj. deset závodníků. V této se-
stavě získal Dragon Club Brno v roce 2023 v italské Ravenně 
dva bronzy na mistrovství Evropy klubových posádek.
Na kanále v  Račicích se letos 5. - 7. 7. konalo mistrovství 
Evropy národních posádek, kam byla Lucka nominována 
reprezentovat naši republiku s  dalšími jedenácti závodni-
cemi z týmů naší republiky na tratě 200 m, 500 m a 2 km. 
V konkurenci dvanácti evropských zemí získaly všechny tři 
zlaté medaile. 
Po tomto úspěchu bylo celé národní posádce nabídnuto 
organizací ČADL jet reprezentovat Českou republiku i  na 
mistrovství světa konající se na podzim na Filipínách. Čes-
ká posádka odlétá na filipínský ostrov Palawan 28. 10., tak 
držte pěsti. 

V. Štýblová

Quinn Kate: Lovkyně

Kniha z  období po 2. světové válce sleduje 
tři lidské osudy, jejichž společným cílem je 
najít nacistku, přezdívanou Lovkyně, unikají-
cí spravedlnosti. Zatímco v Norimberku byli 
odsouzeni jen největší váleční zločinci, tento 
příběh odhaluje méně známá fakta. Román 
nabízí napínavou honbu za pravdou.
„Nina zaváhala. Co vůbec ví o Anglii kromě 
toho, že je plná mlhy a kapitalistů?
„Anglie,“ přemlouval ji Seb. „Nejzápadněj-
ší místo v  Evropě. Navíc máme Piccadilly. 
Egyptské křídlo v  Britském muzeu. Rybu 
s hranolky - kdo ji neochutnal, jako by nežil, 

Nino. Žádný Komsomol, žádné gulagy, žád-
né kolektivní byty. Milý koktavý král, který 
neholduje masovým popravám. Výrazné 
polepšení oproti Sovětskému svazu, to mi 
věř, a můžeš tam být doma. Stačí se jenom 
schovat a vydržet spolu.“
„Nesmíme zapomínat, protože nemelou jen 
boží mlýny. I čas je mlýn, ohromný a lhostej-
ný, a nemilosrdně se valí vpřed. Lidé zapo-
mínají a riskují tak, že se budeme neustále 
vracet zpátky v  bludném kruhu. .... Nové 
masakry. Nové zrůdy.“
Srdečně vás zvu do knihovny.

Kadlecová Helena, knihovnice
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Pomoc obci Česká Ves 

Letošní katastrofální povodně opět ukázaly, 
že my Češi umíme být solidární a v případě 
potřeby si pomáháme. U nás ve Starovicích 
jsme zaznamenali pouze zanedbatelné 
škody, jako pády stromů či vodu ve sklepě, 
kterou bylo nutné odčerpat. Jiné obce se 
ale musí vyrovnávat s mnohem horšími ná-
sledky a my jsme ti, kteří mohou přispěchat 

s pomocí. Díky jedné naší mladé mamince, 
která nás požádala o pomoc obci Česká Ves 
v okrese Jeseník, kde mají známé a rodinu, 
schválilo zastupitelstvo finanční pomoc ve 
výši 100 000 Kč a zorganizovalo sbírku po-
třebného materiálu. 
Sbírka probíhala během volebního víkendu 
a občané přinesli velké množství potřebné-

ho nářadí, čisticích prostředků i jídla a naši 
hasiči to odvezli do uvedené obce. 
Vidět tu zkázu na vlastní oči je vždy daleko 
drsnější než z médií či fotek. 
Jsme moc rádi za projevenou solidaritu sta-
rovických občanů a děkujeme všem, kteří 
do sbírky přispěli. 

zastupitelé obce

Kostel se stal skladem humanitární pomoci.

Pomoc obci Česká Ves.Sbírka občanů Starovic.

Foto z poničené obce.
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Fotogalerie

Vzpomínka na léto aneb třetí čtvrtletí očima obecních zaměstnanců. 

Údržba obecních budov.

Obnova vodorovného značení.

Úprava zeleně.

Údržba víceúčelového hřiště. Obec nabízí k prodeji nová trička s obecní symbolikou.

Mulčovač na velké plochy za obcí.Hřiště prošlo servisní opravou.
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Setkání starostů mikroregionu Hustopečsko ve Starovicích.

Oprava vozovek. Pomoc při pořádání kulturních akcí.

Pohled k obchodu v roce 1985. Pohled k obchodu v roce 2024.

Oprava komunikací.Budování nového chodníku.
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Hřiště.Hřiště pod vodou.

Suchý poldr splnil svůj účel.

Potok po deštích.
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